
DEFRA
Genome Editing Re_Run

GB18 Sample: 27th - 28th January 2022

Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

KDG_Q1. Moving on...Before taking this survey, have you ever 

heard of the term 'Genome Editing' (also known as 'Gene 

editing' or GE)?

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Yes, I have 48% 53% 44% 56% 52% 47% 49% 45% 52% 43% 51% 43% 52% 49% 46% 48% 47% 50%

No, I haven't 52% 47% 56% 44% 48% 53% 51% 55% 48% 57% 49% 57% 48% 51% 54% 52% 53% 50%

KDG_Q2. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...How well informed, if at all, do you feel about the 

term?

Unweighted base 988 517 471 105 161 185 171 366 627 361 255 141 98 135 219 848 47 93

Base: All GB adults familiar with term GE 986 527 459 127 156 178 169 356 610 376 250 145 98 136 220 850 47 89

Very well informed 3% 3% 2% 1% 5% 4% 2% 1% 3% 2% 3% 5% 1% 1% 2% 3% 2% 3%

Fairly well informed 25% 29% 21% 38% 23% 28% 22% 21% 25% 24% 18% 28% 23% 32% 28% 25% 26% 21%

Not very well informed 57% 56% 58% 45% 59% 54% 60% 61% 57% 58% 63% 52% 63% 51% 53% 57% 59% 62%

Not informed at all 15% 11% 18% 14% 11% 14% 15% 16% 14% 15% 15% 15% 10% 14% 17% 15% 12% 13%

Don't know 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% - 1% 1% 1% - 3% 1% 0% 1% - 1%

Net: Well informed 27% 31% 23% 39% 28% 32% 24% 22% 28% 26% 21% 33% 24% 34% 30% 28% 28% 24%

Net: Not well informed 72% 68% 76% 59% 70% 67% 75% 78% 71% 73% 78% 67% 73% 65% 70% 71% 72% 75%

Total

Gender Age Social Grade Region

www.yougov.co.uk



DEFRA
Genome Editing Re_Run

GB18 Sample: 27th - 28th January 2022

KDG_Q1. Moving on...Before taking this survey, have you ever 

heard of the term 'Genome Editing' (also known as 'Gene 

editing' or GE)?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Yes, I have 48%

No, I haven't 52%

KDG_Q2. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...How well informed, if at all, do you feel about the 

term?

Unweighted base 988

Base: All GB adults familiar with term GE 986

Very well informed 3%

Fairly well informed 25%

Not very well informed 57%

Not informed at all 15%

Don't know 1%

Net: Well informed 27%

Net: Not well informed 72%

Total North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London

South 

East

South 

West

England 

(NET)
Wales Scotland

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

48% 50% 54% 45% 41% 52% 49% 45% 49% 48% 47% 50%

52% 50% 46% 55% 59% 48% 51% 55% 51% 52% 53% 50%

44 112 99 63 78 98 135 125 94 848 47 93

44 109 97 65 80 98 136 126 95 850 47 89

5% 3% 1% 4% 5% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 3%

17% 16% 21% 31% 26% 23% 32% 26% 30% 25% 26% 21%

51% 66% 66% 52% 53% 63% 51% 54% 50% 57% 59% 62%

28% 13% 11% 13% 16% 10% 14% 17% 18% 15% 12% 13%

- 1% 1% - - 3% 1% 1% - 1% - 1%

21% 19% 22% 35% 31% 24% 34% 28% 32% 28% 28% 24%

79% 79% 77% 65% 69% 73% 65% 71% 68% 71% 72% 75%

Government Region

www.yougov.co.uk



DEFRA
Genome Editing Re_Run

GB18 Sample: 27th - 28th January 2022

KDG_Q1. Moving on...Before taking this survey, have you ever 

heard of the term 'Genome Editing' (also known as 'Gene 

editing' or GE)?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Yes, I have 48%

No, I haven't 52%

KDG_Q2. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...How well informed, if at all, do you feel about the 

term?

Unweighted base 988

Base: All GB adults familiar with term GE 986

Very well informed 3%

Fairly well informed 25%

Not very well informed 57%

Not informed at all 15%

Don't know 1%

Net: Well informed 27%

Net: Not well informed 72%

Total Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

50% 48% 49% 56% 44% 52% 46% 47% 50% 41% 43% 53%

50% 52% 51% 44% 56% 48% 54% 53% 50% 59% 57% 47%

444 143 587 47 220 49 85 428 134 78 36 307

443 144 587 56 209 52 83 415 133 77 34 321

4% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 3% 2%

26% 24% 26% 37% 21% 24% 21% 22% 21% 35% 24% 28%

57% 58% 57% 47% 61% 50% 56% 60% 56% 52% 65% 55%

11% 17% 13% 14% 16% 22% 20% 15% 19% 10% 8% 14%

2% - 1% - - 2% 1% 0% - 1% - 2%

30% 25% 29% 39% 23% 26% 23% 25% 25% 36% 27% 29%

68% 75% 70% 61% 77% 72% 76% 74% 75% 62% 73% 69%

Working Status Marital Status

www.yougov.co.uk



DEFRA
Genome Editing Re_Run

GB18 Sample: 27th - 28th January 2022

KDG_Q1. Moving on...Before taking this survey, have you ever 

heard of the term 'Genome Editing' (also known as 'Gene 

editing' or GE)?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Yes, I have 48%

No, I haven't 52%

KDG_Q2. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...How well informed, if at all, do you feel about the 

term?

Unweighted base 988

Base: All GB adults familiar with term GE 986

Very well informed 3%

Fairly well informed 25%

Not very well informed 57%

Not informed at all 15%

Don't know 1%

Net: Well informed 27%

Net: Not well informed 72%

Total
0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian 

(any age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under

5 to 11 

years

12 to 16 

years
17 to 18 years

18 years and 

under

Over 18 

years

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

50% 46% 43% 43% 44% 37% 45% 52% 47% 45% 39% 41% 44% 45%

50% 54% 57% 57% 56% 63% 55% 48% 53% 55% 61% 59% 56% 55%

733 109 90 33 232 23 514 474 77 118 72 26 218 324

728 109 91 35 235 23 502 484 75 115 70 26 215 315

2% 4% 6% 3% 5% 5% 3% 2% 8% 7% 4% 3% 5% 1%

23% 30% 25% 41% 30% 26% 23% 26% 30% 29% 34% 18% 29% 21%

58% 57% 54% 48% 54% 45% 59% 55% 51% 52% 51% 51% 53% 62%

16% 9% 15% 8% 11% 16% 14% 15% 11% 11% 11% 27% 13% 16%

1% - - - - 9% 0% 2% - 1% - - 0% -

25% 34% 31% 44% 34% 31% 26% 28% 38% 36% 38% 22% 34% 22%

74% 66% 69% 56% 66% 61% 73% 70% 62% 63% 62% 78% 66% 78%

Children in Household Parent/ Guardian

www.yougov.co.uk



DEFRA
Genome Editing Re_Run

GB18 Sample: 27th - 28th January 2022

KDG_Q1. Moving on...Before taking this survey, have you ever 

heard of the term 'Genome Editing' (also known as 'Gene 

editing' or GE)?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Yes, I have 48%

No, I haven't 52%

KDG_Q2. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...How well informed, if at all, do you feel about the 

term?

Unweighted base 988

Base: All GB adults familiar with term GE 986

Very well informed 3%

Fairly well informed 25%

Not very well informed 57%

Not informed at all 15%

Don't know 1%

Net: Well informed 27%

Net: Not well informed 72%

Total
Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat

Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

48% 53% 58% 47% 49% 50% 48% 48% 55%

53% 47% 42% 53% 51% 50% 52% 52% 45%

676 366 209 111 389 122 584 711 83

674 367 206 110 394 134 583 709 82

2% 3% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 2%

24% 25% 20% 22% 27% 29% 24% 24% 27%

58% 56% 63% 55% 55% 55% 56% 58% 60%

15% 15% 12% 18% 15% 11% 16% 15% 11%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% -

26% 28% 24% 26% 29% 33% 27% 27% 29%

73% 71% 75% 73% 70% 66% 72% 73% 71%

Social Media/ Messaging service (within the last month)

www.yougov.co.uk



Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

Total

Gender Age Social Grade Region

KDG_Q3. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...Through which, if any, of the following ways have you 

seen or heard about Genome Editing? (Please select all that 

apply. If any of your answers don't appear in the list below, 

please type them in the "Other" box)

Unweighted base 988 517 471 105 161 185 171 366 627 361 255 141 98 135 219 848 47 93

Base: All GB adults familiar with term GE 986 527 459 127 156 178 169 356 610 376 250 145 98 136 220 850 47 89

In a printed or online news article 34% 39% 29% 20% 31% 34% 37% 39% 37% 30% 34% 34% 30% 43% 34% 35% 28% 31%

In a printed or online magazine article 13% 15% 10% 7% 16% 12% 15% 12% 14% 10% 14% 9% 10% 18% 11% 12% 10% 16%

In a printed or online science/ academic article/ journal 20% 23% 17% 23% 24% 22% 19% 17% 23% 16% 15% 23% 20% 24% 22% 21% 16% 20%

On a TV or radio news programme 48% 49% 46% 21% 33% 47% 52% 62% 47% 49% 51% 44% 46% 43% 50% 48% 50% 44%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 14% 16% 11% 24% 18% 18% 11% 7% 13% 14% 15% 13% 12% 15% 14% 14% 11% 12%

In a podcast 8% 9% 6% 11% 12% 11% 5% 4% 9% 6% 5% 5% 8% 11% 9% 7% 8% 9%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 17% 15% 20% 24% 18% 21% 13% 15% 19% 15% 16% 13% 26% 20% 16% 17% 17% 18%

On the Gov.uk website 3% 2% 3% 5% 5% 1% 2% 2% 2% 3% 4% 2% - 4% 1% 3% 4% 1%

Other 7% 5% 9% 28% 8% 2% 5% 2% 7% 6% 2% 8% 6% 8% 8% 6% 8% 10%

Don't know/ can't recall 13% 12% 14% 18% 13% 16% 12% 10% 12% 14% 14% 13% 16% 11% 11% 13% 12% 12%

KDG_Q4. "Gene Editing is a scientific technique used to create 

targeted changes to part of a living thing's DNA to modify its 

existing characteristics providing beneficial traits such as 

resistance to disease or better productivity. These changes 

could also be achieved more slowly by traditional breeding in 

animals or plants".Having read this definition, how acceptable 

or unacceptable do you think the use of Gene Edited crops and 

plants for food production would be?

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Very acceptable 22% 28% 17% 30% 27% 24% 18% 20% 25% 19% 22% 20% 18% 24% 25% 22% 18% 24%

Slightly acceptable 35% 34% 36% 32% 34% 33% 35% 37% 38% 31% 34% 37% 40% 35% 36% 36% 30% 26%

Slightly unacceptable 13% 12% 15% 13% 13% 13% 15% 14% 13% 14% 12% 15% 11% 14% 14% 13% 17% 13%

Very unacceptable 13% 11% 15% 4% 7% 13% 16% 17% 11% 16% 14% 14% 10% 11% 12% 12% 16% 19%

Don't know 16% 15% 17% 21% 19% 18% 16% 13% 14% 20% 17% 15% 20% 16% 14% 16% 18% 17%

Net: Acceptable 57% 62% 53% 62% 61% 57% 54% 56% 63% 50% 57% 57% 59% 59% 61% 58% 48% 51%

Net: Unacceptable 27% 23% 30% 16% 20% 25% 30% 31% 24% 30% 26% 29% 21% 24% 25% 26% 34% 32%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q3. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...Through which, if any, of the following ways have you 

seen or heard about Genome Editing? (Please select all that 

apply. If any of your answers don't appear in the list below, 

please type them in the "Other" box)

Unweighted base 988

Base: All GB adults familiar with term GE 986

In a printed or online news article 34%

In a printed or online magazine article 13%

In a printed or online science/ academic article/ journal 20%

On a TV or radio news programme 48%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 14%

In a podcast 8%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 17%

On the Gov.uk website 3%

Other 7%

Don't know/ can't recall 13%

KDG_Q4. "Gene Editing is a scientific technique used to create 

targeted changes to part of a living thing's DNA to modify its 

existing characteristics providing beneficial traits such as 

resistance to disease or better productivity. These changes 

could also be achieved more slowly by traditional breeding in 

animals or plants".Having read this definition, how acceptable 

or unacceptable do you think the use of Gene Edited crops and 

plants for food production would be?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 22%

Slightly acceptable 35%

Slightly unacceptable 13%

Very unacceptable 13%

Don't know 16%

Net: Acceptable 57%

Net: Unacceptable 27%

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London

South 

East

South 

West

England 

(NET)
Wales Scotland

Government Region

44 112 99 63 78 98 135 125 94 848 47 93

44 109 97 65 80 98 136 126 95 850 47 89

21% 39% 35% 30% 37% 30% 43% 32% 36% 35% 28% 31%

11% 12% 17% 6% 12% 10% 18% 10% 13% 12% 10% 16%

19% 17% 13% 22% 25% 20% 24% 26% 17% 21% 16% 20%

58% 46% 52% 45% 44% 46% 43% 44% 58% 48% 50% 44%

26% 14% 10% 14% 13% 12% 15% 13% 14% 14% 11% 12%

7% 4% 6% 7% 4% 8% 11% 11% 6% 7% 8% 9%

22% 13% 17% 15% 12% 26% 20% 16% 15% 17% 17% 18%

9% 6% 1% - 3% - 4% - 3% 3% 4% 1%

- 1% 4% 13% 4% 6% 8% 11% 5% 6% 8% 10%

14% 16% 12% 13% 14% 16% 11% 13% 9% 13% 12% 12%

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

24% 21% 23% 20% 20% 18% 24% 24% 26% 22% 18% 24%

44% 34% 30% 44% 31% 40% 35% 36% 35% 36% 30% 26%

10% 13% 13% 12% 17% 11% 14% 13% 15% 13% 17% 13%

11% 16% 13% 14% 14% 10% 11% 13% 10% 12% 16% 19%

11% 16% 21% 10% 18% 20% 16% 14% 14% 16% 18% 17%

68% 55% 53% 64% 51% 59% 59% 61% 61% 58% 48% 51%

21% 29% 26% 26% 31% 21% 24% 25% 25% 26% 34% 32%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q3. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...Through which, if any, of the following ways have you 

seen or heard about Genome Editing? (Please select all that 

apply. If any of your answers don't appear in the list below, 

please type them in the "Other" box)

Unweighted base 988

Base: All GB adults familiar with term GE 986

In a printed or online news article 34%

In a printed or online magazine article 13%

In a printed or online science/ academic article/ journal 20%

On a TV or radio news programme 48%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 14%

In a podcast 8%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 17%

On the Gov.uk website 3%

Other 7%

Don't know/ can't recall 13%

KDG_Q4. "Gene Editing is a scientific technique used to create 

targeted changes to part of a living thing's DNA to modify its 

existing characteristics providing beneficial traits such as 

resistance to disease or better productivity. These changes 

could also be achieved more slowly by traditional breeding in 

animals or plants".Having read this definition, how acceptable 

or unacceptable do you think the use of Gene Edited crops and 

plants for food production would be?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 22%

Slightly acceptable 35%

Slightly unacceptable 13%

Very unacceptable 13%

Don't know 16%

Net: Acceptable 57%

Net: Unacceptable 27%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

444 143 587 47 220 49 85 428 134 78 36 307

443 144 587 56 209 52 83 415 133 77 34 321

35% 29% 33% 23% 39% 30% 37% 38% 32% 30% 32% 31%

16% 11% 15% 9% 10% 9% 10% 14% 14% 15% 16% 9%

22% 13% 20% 25% 18% 27% 21% 19% 12% 30% 21% 22%

43% 47% 44% 30% 64% 45% 41% 54% 46% 46% 62% 39%

13% 10% 12% 22% 8% 35% 17% 10% 19% 13% - 18%

9% 7% 9% 9% 3% 16% 6% 5% 8% 10% 5% 10%

18% 16% 17% 29% 12% 29% 16% 16% 16% 17% 14% 20%

2% 1% 2% 4% 2% 12% 2% 2% 3% 2% - 3%

6% 8% 7% 30% 1% 4% 6% 3% 8% 2% 6% 12%

14% 10% 13% 15% 10% 16% 15% 11% 12% 16% 4% 16%

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

25% 19% 24% 25% 21% 27% 14% 24% 19% 18% 13% 25%

35% 35% 35% 40% 39% 27% 26% 36% 41% 33% 37% 31%

14% 14% 14% 10% 12% 9% 18% 15% 11% 14% 10% 13%

11% 14% 12% 6% 15% 9% 20% 13% 12% 23% 21% 10%

15% 18% 16% 17% 12% 28% 21% 13% 18% 13% 20% 21%

60% 54% 58% 66% 60% 54% 40% 60% 60% 50% 49% 56%

25% 28% 26% 17% 28% 18% 39% 27% 22% 36% 31% 23%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q3. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...Through which, if any, of the following ways have you 

seen or heard about Genome Editing? (Please select all that 

apply. If any of your answers don't appear in the list below, 

please type them in the "Other" box)

Unweighted base 988

Base: All GB adults familiar with term GE 986

In a printed or online news article 34%

In a printed or online magazine article 13%

In a printed or online science/ academic article/ journal 20%

On a TV or radio news programme 48%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 14%

In a podcast 8%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 17%

On the Gov.uk website 3%

Other 7%

Don't know/ can't recall 13%

KDG_Q4. "Gene Editing is a scientific technique used to create 

targeted changes to part of a living thing's DNA to modify its 

existing characteristics providing beneficial traits such as 

resistance to disease or better productivity. These changes 

could also be achieved more slowly by traditional breeding in 

animals or plants".Having read this definition, how acceptable 

or unacceptable do you think the use of Gene Edited crops and 

plants for food production would be?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 22%

Slightly acceptable 35%

Slightly unacceptable 13%

Very unacceptable 13%

Don't know 16%

Net: Acceptable 57%

Net: Unacceptable 27%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian 

(any age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under

5 to 11 

years

12 to 16 

years
17 to 18 years

18 years and 

under

Over 18 

years

Children in Household Parent/ Guardian

733 109 90 33 232 23 514 474 77 118 72 26 218 324

728 109 91 35 235 23 502 484 75 115 70 26 215 315

36% 25% 30% 35% 29% 34% 36% 33% 25% 34% 34% 14% 30% 39%

12% 12% 10% 14% 12% 35% 13% 12% 15% 12% 25% 8% 16% 13%

20% 18% 17% 26% 19% 31% 19% 22% 23% 21% 19% 26% 21% 18%

50% 36% 48% 28% 39% 42% 53% 42% 33% 43% 52% 39% 42% 60%

14% 9% 15% 23% 14% 11% 10% 18% 14% 16% 11% 16% 14% 7%

8% 5% 5% 17% 7% 8% 5% 11% 9% 8% 4% 7% 8% 2%

17% 20% 16% 27% 20% 17% 18% 17% 28% 21% 18% 16% 20% 16%

2% 2% 3% 7% 3% 5% 2% 3% 8% 3% 1% 4% 3% 2%

6% 11% 7% 3% 8% 4% 3% 10% 5% 3% 4% 3% 4% 2%

13% 19% 9% 5% 13% 21% 10% 16% 11% 10% 12% 16% 11% 11%

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

23% 20% 21% 19% 20% 21% 21% 24% 23% 21% 16% 23% 21% 20%

34% 39% 41% 36% 40% 13% 37% 32% 39% 39% 39% 37% 38% 36%

13% 14% 16% 22% 16% 6% 14% 13% 16% 13% 16% 13% 15% 13%

14% 11% 11% 10% 11% 9% 14% 12% 8% 11% 15% 10% 10% 16%

16% 16% 12% 14% 14% 51% 14% 18% 14% 16% 14% 16% 16% 14%

57% 59% 62% 55% 60% 34% 58% 57% 62% 60% 55% 61% 59% 57%

27% 25% 26% 32% 26% 15% 28% 25% 24% 25% 31% 23% 25% 29%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q3. You said that you have heard of the term 'Genome 

Editing'...Through which, if any, of the following ways have you 

seen or heard about Genome Editing? (Please select all that 

apply. If any of your answers don't appear in the list below, 

please type them in the "Other" box)

Unweighted base 988

Base: All GB adults familiar with term GE 986

In a printed or online news article 34%

In a printed or online magazine article 13%

In a printed or online science/ academic article/ journal 20%

On a TV or radio news programme 48%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 14%

In a podcast 8%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 17%

On the Gov.uk website 3%

Other 7%

Don't know/ can't recall 13%

KDG_Q4. "Gene Editing is a scientific technique used to create 

targeted changes to part of a living thing's DNA to modify its 

existing characteristics providing beneficial traits such as 

resistance to disease or better productivity. These changes 

could also be achieved more slowly by traditional breeding in 

animals or plants".Having read this definition, how acceptable 

or unacceptable do you think the use of Gene Edited crops and 

plants for food production would be?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 22%

Slightly acceptable 35%

Slightly unacceptable 13%

Very unacceptable 13%

Don't know 16%

Net: Acceptable 57%

Net: Unacceptable 27%

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

676 366 209 111 389 122 584 711 83

674 367 206 110 394 134 583 709 82

35% 36% 39% 31% 31% 24% 35% 33% 40%

12% 16% 16% 11% 14% 9% 12% 13% 21%

20% 22% 21% 24% 20% 26% 20% 20% 19%

50% 48% 52% 43% 42% 31% 46% 46% 39%

15% 19% 15% 21% 16% 28% 17% 15% 16%

7% 9% 8% 11% 11% 10% 8% 8% 6%

17% 17% 19% 24% 20% 28% 19% 19% 23%

3% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 3% 4%

6% 8% 8% 13% 10% 19% 7% 8% 6%

12% 13% 8% 7% 13% 12% 12% 13% 12%

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

23% 27% 30% 20% 24% 27% 21% 23% 23%

36% 35% 39% 36% 36% 37% 36% 36% 35%

14% 12% 11% 14% 13% 15% 14% 13% 14%

13% 12% 9% 14% 10% 5% 13% 12% 14%

14% 13% 10% 17% 16% 16% 16% 15% 14%

59% 62% 69% 56% 60% 64% 57% 59% 58%

26% 24% 20% 27% 24% 20% 27% 25% 28%

www.yougov.co.uk



Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

Total

Gender Age Social Grade Region

KDG_Q5. And how acceptable or unacceptable do you think the 

use of Gene Edited animals for food production would be?

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Very acceptable 9% 13% 6% 9% 10% 11% 9% 9% 11% 8% 10% 10% 6% 12% 7% 9% 5% 16%

Slightly acceptable 22% 27% 18% 23% 22% 20% 21% 24% 25% 20% 24% 19% 24% 24% 23% 23% 25% 17%

Slightly unacceptable 20% 19% 21% 24% 24% 18% 18% 20% 21% 18% 20% 20% 17% 23% 22% 21% 18% 15%

Very unacceptable 32% 25% 39% 21% 25% 33% 36% 36% 29% 36% 30% 37% 33% 24% 34% 32% 37% 34%

Don't know 16% 15% 17% 23% 20% 18% 15% 12% 14% 19% 16% 15% 21% 17% 14% 16% 15% 18%

Net: Acceptable 32% 41% 24% 32% 32% 31% 30% 33% 35% 27% 34% 29% 29% 36% 30% 32% 30% 33%

Net: Unacceptable 52% 44% 60% 44% 48% 51% 55% 55% 51% 54% 50% 56% 50% 47% 56% 52% 55% 49%

Below are some examples of how Gene Editing can be used in 

food production... How acceptable or unacceptable do you find 

each of the following? (Please select one option per row)

KDG_Q6_1. To make crops more resistant to adverse weather

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Very acceptable 34% 39% 28% 38% 40% 31% 26% 34% 35% 31% 33% 32% 32% 32% 36% 34% 32% 35%

Slightly acceptable 36% 32% 40% 33% 32% 38% 35% 37% 38% 33% 36% 38% 37% 37% 37% 37% 31% 29%

Slightly unacceptable 10% 10% 11% 9% 10% 9% 15% 10% 10% 10% 11% 9% 8% 12% 10% 10% 13% 10%

Very unacceptable 9% 8% 10% 3% 6% 9% 12% 10% 7% 11% 8% 7% 8% 10% 9% 8% 8% 14%

Don't know 11% 12% 11% 17% 12% 12% 13% 8% 9% 14% 12% 13% 15% 9% 8% 11% 17% 13%

Net: Acceptable 69% 71% 68% 72% 72% 69% 61% 71% 73% 65% 69% 70% 69% 69% 73% 70% 63% 63%

Net: Unacceptable 19% 17% 21% 11% 16% 18% 26% 20% 18% 22% 20% 17% 16% 22% 19% 19% 20% 24%

KDG_Q6_2. To make crops produce bigger yields

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Very acceptable 28% 34% 22% 36% 31% 25% 23% 27% 29% 26% 27% 26% 24% 28% 31% 28% 22% 33%

Slightly acceptable 34% 32% 35% 29% 36% 35% 30% 36% 36% 32% 34% 36% 39% 34% 35% 35% 36% 22%

Slightly unacceptable 14% 12% 15% 10% 14% 13% 17% 13% 14% 13% 14% 13% 12% 13% 14% 13% 15% 14%

Very unacceptable 13% 11% 14% 5% 6% 13% 17% 15% 11% 14% 12% 13% 9% 14% 12% 12% 11% 16%

Don't know 12% 12% 13% 19% 13% 13% 14% 9% 10% 15% 13% 13% 16% 11% 8% 12% 17% 15%

Net: Acceptable 62% 66% 58% 65% 68% 60% 53% 63% 65% 58% 61% 62% 63% 62% 65% 63% 58% 55%

Net: Unacceptable 26% 22% 30% 15% 19% 27% 33% 28% 25% 27% 26% 25% 22% 27% 26% 26% 25% 30%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q5. And how acceptable or unacceptable do you think the 

use of Gene Edited animals for food production would be?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 9%

Slightly acceptable 22%

Slightly unacceptable 20%

Very unacceptable 32%

Don't know 16%

Net: Acceptable 32%

Net: Unacceptable 52%

Below are some examples of how Gene Editing can be used in 

food production... How acceptable or unacceptable do you find 

each of the following? (Please select one option per row)

KDG_Q6_1. To make crops more resistant to adverse weather

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 34%

Slightly acceptable 36%

Slightly unacceptable 10%

Very unacceptable 9%

Don't know 11%

Net: Acceptable 69%

Net: Unacceptable 19%

KDG_Q6_2. To make crops produce bigger yields

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 28%

Slightly acceptable 34%

Slightly unacceptable 14%

Very unacceptable 13%

Don't know 12%

Net: Acceptable 62%

Net: Unacceptable 26%

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London

South 

East

South 

West

England 

(NET)
Wales Scotland

Government Region

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

5% 9% 13% 10% 10% 6% 12% 6% 9% 9% 5% 16%

34% 25% 18% 22% 17% 24% 24% 24% 21% 23% 25% 17%

22% 19% 21% 16% 22% 17% 23% 19% 27% 21% 18% 15%

27% 32% 29% 42% 32% 33% 24% 38% 27% 32% 37% 34%

12% 15% 19% 10% 18% 21% 17% 13% 15% 16% 15% 18%

39% 34% 31% 32% 27% 29% 36% 30% 31% 32% 30% 33%

49% 51% 50% 59% 54% 50% 47% 57% 54% 52% 55% 49%

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

32% 36% 30% 34% 31% 32% 32% 34% 39% 34% 32% 35%

39% 33% 37% 39% 37% 37% 37% 37% 37% 37% 31% 29%

9% 12% 11% 8% 10% 8% 12% 12% 8% 10% 13% 10%

12% 7% 8% 8% 7% 8% 10% 10% 8% 8% 8% 14%

8% 11% 14% 11% 14% 15% 9% 7% 8% 11% 17% 13%

71% 69% 67% 73% 69% 69% 69% 71% 76% 70% 63% 63%

21% 19% 19% 16% 17% 16% 22% 22% 16% 19% 20% 24%

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

25% 27% 29% 29% 23% 24% 28% 27% 35% 28% 22% 33%

33% 34% 33% 40% 33% 39% 34% 36% 32% 35% 36% 22%

17% 13% 13% 8% 16% 12% 13% 14% 15% 13% 15% 14%

14% 14% 9% 13% 13% 9% 14% 14% 10% 12% 11% 16%

10% 12% 16% 10% 14% 16% 11% 9% 8% 12% 17% 15%

58% 61% 62% 69% 57% 63% 62% 64% 67% 63% 58% 55%

31% 27% 22% 21% 29% 22% 27% 28% 25% 26% 25% 30%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q5. And how acceptable or unacceptable do you think the 

use of Gene Edited animals for food production would be?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 9%

Slightly acceptable 22%

Slightly unacceptable 20%

Very unacceptable 32%

Don't know 16%

Net: Acceptable 32%

Net: Unacceptable 52%

Below are some examples of how Gene Editing can be used in 

food production... How acceptable or unacceptable do you find 

each of the following? (Please select one option per row)

KDG_Q6_1. To make crops more resistant to adverse weather

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 34%

Slightly acceptable 36%

Slightly unacceptable 10%

Very unacceptable 9%

Don't know 11%

Net: Acceptable 69%

Net: Unacceptable 19%

KDG_Q6_2. To make crops produce bigger yields

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 28%

Slightly acceptable 34%

Slightly unacceptable 14%

Very unacceptable 13%

Don't know 12%

Net: Acceptable 62%

Net: Unacceptable 26%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

12% 6% 11% 10% 8% 6% 5% 11% 9% 8% 7% 8%

21% 20% 21% 21% 28% 29% 15% 24% 23% 19% 20% 22%

20% 20% 20% 23% 22% 12% 16% 21% 18% 19% 21% 20%

31% 38% 33% 24% 32% 24% 39% 32% 33% 40% 37% 29%

15% 15% 15% 22% 11% 29% 24% 12% 18% 14% 14% 21%

34% 27% 32% 30% 36% 35% 21% 35% 32% 27% 27% 30%

51% 58% 53% 47% 53% 36% 55% 53% 51% 58% 58% 49%

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

35% 31% 34% 35% 37% 29% 25% 35% 30% 29% 29% 35%

35% 37% 36% 39% 37% 34% 33% 36% 41% 37% 38% 33%

11% 12% 11% 7% 9% 11% 13% 12% 11% 9% 7% 9%

8% 11% 9% 5% 9% 7% 14% 8% 6% 17% 12% 8%

11% 9% 11% 14% 8% 19% 16% 9% 13% 9% 13% 15%

70% 68% 69% 74% 74% 63% 58% 71% 71% 66% 67% 68%

19% 22% 20% 12% 17% 18% 27% 20% 17% 25% 19% 17%

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

28% 24% 27% 36% 30% 32% 20% 29% 24% 23% 21% 30%

35% 37% 35% 29% 36% 26% 26% 35% 39% 34% 32% 31%

14% 15% 14% 13% 12% 12% 17% 15% 11% 15% 15% 12%

12% 13% 12% 8% 13% 9% 18% 12% 11% 19% 19% 11%

12% 12% 12% 14% 8% 21% 18% 9% 15% 10% 12% 16%

63% 61% 62% 65% 67% 58% 46% 64% 63% 56% 53% 61%

25% 27% 26% 21% 25% 21% 36% 27% 22% 34% 34% 23%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q5. And how acceptable or unacceptable do you think the 

use of Gene Edited animals for food production would be?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 9%

Slightly acceptable 22%

Slightly unacceptable 20%

Very unacceptable 32%

Don't know 16%

Net: Acceptable 32%

Net: Unacceptable 52%

Below are some examples of how Gene Editing can be used in 

food production... How acceptable or unacceptable do you find 

each of the following? (Please select one option per row)

KDG_Q6_1. To make crops more resistant to adverse weather

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 34%

Slightly acceptable 36%

Slightly unacceptable 10%

Very unacceptable 9%

Don't know 11%

Net: Acceptable 69%

Net: Unacceptable 19%

KDG_Q6_2. To make crops produce bigger yields

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 28%

Slightly acceptable 34%

Slightly unacceptable 14%

Very unacceptable 13%

Don't know 12%

Net: Acceptable 62%

Net: Unacceptable 26%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian 

(any age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under

5 to 11 

years

12 to 16 

years
17 to 18 years

18 years and 

under

Over 18 

years

Children in Household Parent/ Guardian

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

9% 11% 10% 14% 11% 9% 9% 10% 12% 11% 9% 10% 11% 8%

23% 22% 24% 25% 23% 12% 23% 22% 21% 25% 22% 20% 22% 24%

20% 20% 23% 24% 22% 5% 21% 19% 21% 18% 25% 23% 22% 21%

33% 31% 32% 19% 30% 21% 33% 32% 31% 31% 30% 26% 30% 34%

15% 16% 11% 17% 14% 53% 14% 19% 15% 15% 14% 21% 15% 13%

32% 32% 34% 39% 34% 21% 33% 31% 33% 35% 31% 29% 33% 32%

53% 52% 56% 44% 52% 26% 54% 50% 52% 49% 55% 49% 52% 55%

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

35% 34% 29% 25% 31% 28% 32% 35% 30% 33% 28% 30% 31% 33%

36% 36% 43% 39% 39% 6% 37% 34% 38% 36% 39% 40% 37% 37%

10% 12% 14% 15% 13% 8% 11% 10% 15% 10% 15% 16% 13% 10%

9% 9% 6% 12% 8% 7% 9% 8% 6% 8% 10% 7% 8% 10%

11% 9% 8% 9% 9% 51% 10% 13% 10% 13% 8% 7% 11% 10%

71% 70% 72% 64% 70% 34% 70% 69% 68% 69% 67% 71% 68% 71%

19% 21% 20% 27% 21% 15% 20% 18% 22% 18% 24% 22% 21% 20%

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

29% 28% 27% 22% 27% 13% 27% 29% 23% 27% 26% 28% 26% 27%

34% 34% 37% 31% 35% 19% 35% 32% 34% 33% 37% 39% 35% 36%

12% 16% 17% 22% 17% 9% 15% 12% 23% 16% 12% 15% 16% 13%

13% 11% 12% 13% 12% 9% 13% 12% 9% 11% 16% 12% 11% 14%

12% 12% 6% 11% 9% 50% 10% 14% 10% 13% 9% 5% 11% 10%

63% 62% 65% 54% 62% 32% 62% 62% 57% 60% 63% 68% 62% 63%

25% 27% 29% 35% 29% 18% 28% 24% 32% 27% 28% 27% 27% 27%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q5. And how acceptable or unacceptable do you think the 

use of Gene Edited animals for food production would be?

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 9%

Slightly acceptable 22%

Slightly unacceptable 20%

Very unacceptable 32%

Don't know 16%

Net: Acceptable 32%

Net: Unacceptable 52%

Below are some examples of how Gene Editing can be used in 

food production... How acceptable or unacceptable do you find 

each of the following? (Please select one option per row)

KDG_Q6_1. To make crops more resistant to adverse weather

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 34%

Slightly acceptable 36%

Slightly unacceptable 10%

Very unacceptable 9%

Don't know 11%

Net: Acceptable 69%

Net: Unacceptable 19%

KDG_Q6_2. To make crops produce bigger yields

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 28%

Slightly acceptable 34%

Slightly unacceptable 14%

Very unacceptable 13%

Don't know 12%

Net: Acceptable 62%

Net: Unacceptable 26%

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

9% 11% 11% 7% 10% 8% 9% 9% 10%

23% 21% 27% 19% 21% 25% 22% 23% 22%

20% 20% 22% 21% 22% 24% 20% 21% 27%

33% 32% 29% 38% 31% 24% 34% 32% 31%

14% 15% 11% 15% 17% 19% 15% 15% 11%

33% 33% 37% 26% 30% 33% 32% 32% 32%

53% 53% 52% 59% 53% 48% 53% 53% 57%

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

35% 37% 43% 31% 37% 40% 33% 35% 29%

38% 37% 33% 38% 38% 36% 38% 37% 36%

9% 9% 10% 10% 10% 8% 10% 10% 15%

8% 8% 7% 10% 6% 5% 9% 8% 11%

9% 8% 6% 10% 9% 12% 10% 10% 9%

73% 74% 76% 69% 75% 76% 72% 72% 65%

18% 18% 18% 21% 16% 12% 19% 18% 26%

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

28% 31% 32% 27% 30% 33% 27% 29% 28%

36% 36% 38% 35% 35% 34% 35% 35% 30%

13% 12% 12% 14% 13% 12% 13% 14% 15%

12% 11% 10% 12% 10% 6% 13% 11% 15%

10% 10% 7% 11% 11% 15% 12% 11% 12%

64% 67% 70% 62% 66% 67% 63% 64% 58%

25% 23% 23% 27% 23% 17% 25% 25% 31%

www.yougov.co.uk



Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

Total

Gender Age Social Grade Region

KDG_Q6_3. To modify crops so that there is less need for 

pesticide / herbicide use

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Very acceptable 38% 42% 35% 46% 43% 36% 33% 38% 40% 36% 42% 37% 35% 36% 40% 39% 30% 39%

Slightly acceptable 33% 31% 35% 23% 29% 35% 33% 36% 35% 30% 31% 33% 35% 33% 34% 33% 40% 28%

Slightly unacceptable 9% 9% 10% 9% 9% 8% 10% 10% 10% 9% 9% 9% 9% 13% 9% 10% 7% 8%

Very unacceptable 9% 8% 10% 3% 6% 10% 12% 10% 7% 11% 8% 9% 7% 8% 9% 8% 8% 14%

Don't know 11% 11% 11% 18% 13% 11% 12% 7% 8% 14% 11% 11% 15% 10% 8% 10% 15% 11%

Net: Acceptable 71% 72% 70% 69% 72% 71% 66% 74% 75% 66% 72% 70% 69% 69% 75% 72% 70% 67%

Net: Unacceptable 18% 17% 19% 12% 15% 17% 22% 20% 17% 20% 17% 19% 16% 21% 17% 18% 15% 22%

KDG_Q6_4. To modify crops by removing allergens (e.g. gluten)

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Very acceptable 23% 27% 19% 34% 25% 23% 21% 21% 25% 21% 26% 19% 19% 24% 22% 23% 24% 30%

Slightly acceptable 34% 32% 35% 29% 39% 33% 30% 35% 34% 33% 33% 37% 37% 32% 35% 34% 32% 26%

Slightly unacceptable 15% 14% 17% 13% 12% 14% 16% 18% 16% 15% 15% 15% 15% 17% 17% 16% 14% 13%

Very unacceptable 14% 13% 15% 4% 9% 15% 18% 15% 12% 15% 13% 14% 11% 13% 15% 13% 13% 17%

Don't know 14% 14% 14% 20% 15% 15% 15% 11% 13% 16% 14% 16% 17% 14% 12% 14% 17% 14%

Net: Acceptable 57% 59% 54% 63% 63% 56% 50% 56% 59% 54% 59% 56% 57% 56% 57% 57% 56% 56%

Net: Unacceptable 29% 27% 31% 17% 21% 29% 34% 33% 28% 30% 28% 28% 26% 30% 31% 29% 27% 29%

KDG_Q6_5. To modify farm animals by removing allergens from 

milk and eggs

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Very acceptable 14% 17% 10% 14% 15% 12% 14% 14% 15% 12% 14% 14% 8% 18% 11% 13% 13% 19%

Slightly acceptable 25% 27% 22% 27% 25% 24% 20% 27% 25% 24% 25% 25% 28% 26% 25% 25% 20% 22%

Slightly unacceptable 21% 19% 22% 20% 22% 19% 17% 22% 22% 19% 21% 17% 20% 22% 23% 21% 17% 18%

Very unacceptable 25% 21% 28% 13% 21% 26% 33% 25% 23% 27% 23% 25% 23% 20% 28% 24% 32% 25%

Don't know 16% 16% 17% 25% 17% 18% 16% 12% 15% 18% 17% 18% 20% 14% 13% 16% 19% 17%

Net: Acceptable 39% 45% 33% 41% 40% 36% 33% 41% 40% 36% 39% 39% 36% 44% 36% 39% 32% 41%

Net: Unacceptable 45% 39% 51% 33% 43% 45% 51% 47% 45% 45% 44% 43% 43% 42% 51% 45% 49% 42%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q6_3. To modify crops so that there is less need for 

pesticide / herbicide use

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 38%

Slightly acceptable 33%

Slightly unacceptable 9%

Very unacceptable 9%

Don't know 11%

Net: Acceptable 71%

Net: Unacceptable 18%

KDG_Q6_4. To modify crops by removing allergens (e.g. gluten)

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 23%

Slightly acceptable 34%

Slightly unacceptable 15%

Very unacceptable 14%

Don't know 14%

Net: Acceptable 57%

Net: Unacceptable 29%

KDG_Q6_5. To modify farm animals by removing allergens from 

milk and eggs

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 14%

Slightly acceptable 25%

Slightly unacceptable 21%

Very unacceptable 25%

Don't know 16%

Net: Acceptable 39%

Net: Unacceptable 45%

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London

South 

East

South 

West

England 

(NET)
Wales Scotland

Government Region

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

40% 44% 39% 42% 33% 35% 36% 39% 43% 39% 30% 39%

37% 27% 32% 31% 34% 35% 33% 35% 34% 33% 40% 28%

7% 10% 9% 9% 10% 9% 13% 10% 7% 10% 7% 8%

8% 8% 8% 11% 8% 7% 8% 9% 8% 8% 8% 14%

8% 11% 12% 7% 14% 15% 10% 8% 7% 10% 15% 11%

77% 71% 71% 73% 68% 69% 69% 73% 78% 72% 70% 67%

15% 18% 17% 20% 18% 16% 21% 19% 15% 18% 15% 22%

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

21% 28% 26% 21% 17% 19% 24% 20% 24% 23% 24% 30%

47% 31% 27% 40% 35% 37% 32% 36% 33% 34% 32% 26%

10% 15% 17% 11% 17% 15% 17% 16% 17% 16% 14% 13%

12% 14% 12% 15% 12% 11% 13% 17% 11% 13% 13% 17%

10% 13% 17% 13% 18% 17% 14% 11% 14% 14% 17% 14%

68% 59% 53% 61% 52% 57% 56% 56% 57% 57% 56% 56%

22% 29% 30% 26% 30% 26% 30% 33% 29% 29% 27% 29%

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

18% 13% 14% 14% 15% 8% 18% 10% 12% 13% 13% 19%

26% 28% 20% 27% 24% 28% 26% 28% 21% 25% 20% 22%

24% 19% 23% 14% 20% 20% 22% 21% 26% 21% 17% 18%

16% 27% 21% 31% 21% 23% 20% 29% 26% 24% 32% 25%

16% 14% 21% 15% 20% 20% 14% 12% 15% 16% 19% 17%

44% 41% 34% 40% 39% 36% 44% 38% 33% 39% 32% 41%

40% 46% 44% 45% 41% 43% 42% 50% 52% 45% 49% 42%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q6_3. To modify crops so that there is less need for 

pesticide / herbicide use

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 38%

Slightly acceptable 33%

Slightly unacceptable 9%

Very unacceptable 9%

Don't know 11%

Net: Acceptable 71%

Net: Unacceptable 18%

KDG_Q6_4. To modify crops by removing allergens (e.g. gluten)

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 23%

Slightly acceptable 34%

Slightly unacceptable 15%

Very unacceptable 14%

Don't know 14%

Net: Acceptable 57%

Net: Unacceptable 29%

KDG_Q6_5. To modify farm animals by removing allergens from 

milk and eggs

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 14%

Slightly acceptable 25%

Slightly unacceptable 21%

Very unacceptable 25%

Don't know 16%

Net: Acceptable 39%

Net: Unacceptable 45%

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

38% 35% 38% 47% 41% 48% 26% 40% 36% 34% 29% 39%

34% 34% 34% 23% 35% 19% 31% 34% 35% 35% 43% 28%

9% 11% 9% 11% 9% 8% 12% 9% 7% 10% 10% 10%

8% 10% 8% 6% 9% 7% 14% 8% 8% 14% 11% 8%

11% 10% 11% 13% 6% 18% 18% 8% 13% 8% 7% 15%

73% 69% 72% 70% 76% 67% 57% 74% 72% 69% 73% 67%

17% 21% 18% 17% 18% 15% 25% 18% 15% 23% 20% 18%

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

24% 18% 22% 37% 23% 29% 20% 24% 23% 19% 13% 25%

34% 36% 35% 29% 37% 29% 24% 35% 35% 37% 33% 30%

15% 17% 15% 12% 16% 10% 19% 16% 15% 14% 19% 14%

13% 15% 14% 6% 14% 10% 17% 13% 12% 19% 20% 12%

14% 13% 14% 15% 11% 22% 20% 12% 14% 12% 15% 19%

58% 54% 57% 66% 59% 57% 44% 59% 58% 56% 46% 56%

28% 32% 29% 19% 30% 21% 36% 29% 28% 33% 40% 26%

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

15% 11% 13% 15% 15% 10% 13% 15% 15% 11% 8% 14%

24% 23% 23% 27% 29% 35% 16% 25% 22% 30% 34% 23%

21% 22% 21% 23% 21% 14% 19% 23% 18% 19% 15% 19%

25% 29% 26% 15% 22% 16% 30% 23% 31% 29% 29% 22%

16% 16% 16% 20% 13% 25% 21% 14% 15% 12% 14% 22%

38% 33% 37% 43% 44% 45% 29% 40% 37% 41% 42% 37%

46% 51% 47% 38% 43% 30% 49% 46% 48% 48% 44% 41%
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Total

KDG_Q6_3. To modify crops so that there is less need for 

pesticide / herbicide use

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 38%

Slightly acceptable 33%

Slightly unacceptable 9%

Very unacceptable 9%

Don't know 11%

Net: Acceptable 71%

Net: Unacceptable 18%

KDG_Q6_4. To modify crops by removing allergens (e.g. gluten)

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 23%

Slightly acceptable 34%

Slightly unacceptable 15%

Very unacceptable 14%

Don't know 14%

Net: Acceptable 57%

Net: Unacceptable 29%

KDG_Q6_5. To modify farm animals by removing allergens from 

milk and eggs

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 14%

Slightly acceptable 25%

Slightly unacceptable 21%

Very unacceptable 25%

Don't know 16%

Net: Acceptable 39%

Net: Unacceptable 45%

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian 

(any age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under

5 to 11 

years

12 to 16 

years
17 to 18 years

18 years and 

under

Over 18 

years

Children in Household Parent/ Guardian

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

40% 40% 32% 28% 35% 28% 37% 39% 35% 35% 32% 39% 36% 39%

32% 31% 44% 34% 37% 9% 36% 29% 38% 36% 38% 35% 36% 35%

9% 9% 10% 15% 10% 5% 9% 10% 10% 9% 10% 13% 10% 9%

9% 10% 8% 13% 9% 9% 9% 9% 7% 9% 12% 5% 9% 9%

10% 11% 7% 10% 9% 50% 9% 13% 9% 12% 8% 8% 10% 8%

73% 71% 76% 62% 71% 37% 73% 69% 74% 71% 70% 74% 72% 74%

18% 18% 18% 28% 20% 14% 18% 18% 17% 18% 22% 17% 18% 18%

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

24% 23% 23% 27% 24% 12% 22% 24% 22% 24% 21% 26% 23% 22%

34% 32% 39% 25% 34% 16% 34% 33% 37% 33% 36% 36% 35% 33%

15% 15% 16% 23% 17% 6% 17% 13% 17% 15% 17% 14% 15% 18%

14% 14% 12% 14% 13% 15% 14% 14% 12% 11% 15% 13% 13% 14%

13% 15% 10% 12% 12% 51% 12% 16% 12% 17% 11% 12% 13% 12%

58% 56% 62% 52% 58% 28% 57% 57% 59% 57% 58% 62% 58% 55%

29% 30% 28% 37% 30% 21% 31% 27% 29% 26% 32% 27% 28% 33%

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

14% 15% 15% 13% 15% 11% 14% 14% 13% 15% 14% 13% 14% 14%

25% 25% 24% 34% 26% 7% 26% 23% 26% 26% 22% 30% 25% 27%

20% 21% 25% 21% 23% 5% 22% 19% 24% 20% 25% 17% 22% 21%

25% 25% 23% 18% 23% 26% 24% 26% 24% 22% 26% 25% 24% 24%

16% 14% 13% 15% 14% 51% 14% 18% 13% 16% 14% 15% 16% 14%

39% 40% 39% 46% 40% 18% 40% 37% 39% 41% 36% 43% 39% 41%

46% 46% 48% 39% 46% 31% 45% 45% 48% 43% 51% 42% 45% 45%
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Total

KDG_Q6_3. To modify crops so that there is less need for 

pesticide / herbicide use

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 38%

Slightly acceptable 33%

Slightly unacceptable 9%

Very unacceptable 9%

Don't know 11%

Net: Acceptable 71%

Net: Unacceptable 18%

KDG_Q6_4. To modify crops by removing allergens (e.g. gluten)

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 23%

Slightly acceptable 34%

Slightly unacceptable 15%

Very unacceptable 14%

Don't know 14%

Net: Acceptable 57%

Net: Unacceptable 29%

KDG_Q6_5. To modify farm animals by removing allergens from 

milk and eggs

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 14%

Slightly acceptable 25%

Slightly unacceptable 21%

Very unacceptable 25%

Don't know 16%

Net: Acceptable 39%

Net: Unacceptable 45%

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

41% 44% 46% 39% 43% 43% 39% 40% 34%

34% 31% 31% 31% 32% 31% 34% 33% 29%

9% 8% 9% 8% 9% 8% 9% 9% 15%

8% 8% 7% 10% 6% 5% 8% 8% 11%

9% 9% 6% 11% 10% 13% 10% 9% 11%

75% 75% 77% 71% 75% 74% 73% 74% 63%

17% 16% 17% 19% 15% 13% 17% 17% 26%

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

25% 29% 30% 22% 26% 31% 24% 24% 23%

35% 34% 35% 34% 35% 38% 36% 36% 33%

15% 13% 15% 17% 15% 12% 14% 15% 14%

13% 13% 11% 13% 11% 4% 13% 12% 17%

12% 11% 8% 15% 13% 14% 13% 13% 13%

60% 63% 65% 55% 61% 69% 60% 60% 55%

28% 26% 27% 30% 26% 17% 27% 27% 32%

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

14% 17% 17% 13% 15% 15% 14% 14% 11%

26% 25% 26% 21% 24% 28% 26% 25% 29%

20% 19% 23% 21% 22% 22% 20% 21% 24%

25% 24% 24% 27% 24% 15% 25% 24% 23%

14% 14% 11% 18% 16% 21% 15% 15% 14%

41% 42% 43% 34% 39% 42% 40% 39% 39%

45% 44% 46% 48% 45% 37% 45% 45% 46%

www.yougov.co.uk



Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South
England 

(NET)
Wales Scotland

Total

Gender Age Social Grade Region

KDG_Q6_6. To make farm animals more resistant to diseases

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

Very acceptable 23% 28% 17% 25% 25% 21% 18% 24% 24% 21% 22% 23% 20% 25% 23% 22% 21% 26%

Slightly acceptable 33% 32% 34% 34% 34% 33% 28% 34% 33% 32% 36% 32% 32% 31% 34% 33% 33% 28%

Slightly unacceptable 16% 14% 18% 17% 14% 16% 20% 16% 17% 15% 15% 18% 17% 18% 16% 17% 18% 14%

Very unacceptable 14% 13% 16% 6% 11% 15% 18% 16% 13% 16% 14% 14% 12% 13% 16% 14% 12% 18%

Don't know 14% 12% 15% 18% 16% 15% 17% 10% 12% 15% 14% 13% 18% 13% 11% 13% 17% 14%

Net: Acceptable 56% 60% 51% 58% 59% 54% 46% 59% 58% 53% 57% 55% 52% 55% 57% 56% 53% 54%

Net: Unacceptable 31% 27% 34% 23% 25% 32% 38% 32% 30% 32% 29% 32% 30% 31% 32% 31% 29% 32%

KDG_Q7. Through which, if any, of the following ways would 

you like to see or hear about future developments within 

Genome Editing? (Please select all that apply. If any of your 

answers don't appear in the list below, please type them in the 

"Other" box. Alternatively, if you would not like to see or hear 

about future Genome Editing developments, please select the 

"Not applicable" option)

Unweighted base 2048 974 1074 189 312 391 344 812 1203 845 500 333 192 271 470 1766 102 180

Base: All GB adults 2048 993 1055 227 302 380 344 795 1167 881 489 338 191 276 475 1769 100 178

In a printed or online news article 37% 38% 37% 28% 30% 39% 36% 43% 41% 32% 35% 37% 40% 40% 41% 39% 27% 31%

In a printed or online magazine article 17% 18% 15% 10% 13% 17% 19% 18% 19% 13% 19% 14% 16% 16% 17% 17% 12% 17%

In a printed or online science/ academic article/ journal 26% 28% 25% 24% 29% 26% 28% 26% 30% 21% 26% 22% 28% 27% 29% 26% 23% 28%

On a TV or radio news programme 45% 45% 45% 32% 32% 43% 46% 53% 46% 43% 48% 40% 47% 42% 49% 46% 34% 40%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 13% 13% 13% 20% 16% 16% 13% 9% 13% 13% 16% 12% 12% 15% 13% 14% 8% 11%

In a podcast 9% 10% 8% 15% 15% 9% 10% 5% 11% 7% 9% 8% 6% 14% 8% 9% 5% 11%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 11% 10% 12% 16% 15% 12% 10% 9% 14% 8% 11% 10% 13% 14% 11% 11% 8% 12%

On the Gov.uk website 27% 27% 26% 16% 22% 28% 26% 31% 26% 27% 28% 26% 25% 27% 28% 27% 27% 21%

Other 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Don't know 11% 12% 11% 22% 15% 12% 12% 7% 12% 11% 11% 13% 10% 12% 9% 11% 12% 15%

Not applicable - I would not like to see or hear about future 

developments within Genome Editing
19% 18% 20% 19% 20% 18% 20% 18% 16% 22% 18% 20% 20% 16% 17% 18% 30% 19%

Cell Contents (Column Percentages)
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Total

KDG_Q6_6. To make farm animals more resistant to diseases

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 23%

Slightly acceptable 33%

Slightly unacceptable 16%

Very unacceptable 14%

Don't know 14%

Net: Acceptable 56%

Net: Unacceptable 31%

KDG_Q7. Through which, if any, of the following ways would 

you like to see or hear about future developments within 

Genome Editing? (Please select all that apply. If any of your 

answers don't appear in the list below, please type them in the 

"Other" box. Alternatively, if you would not like to see or hear 

about future Genome Editing developments, please select the 

"Not applicable" option)

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

In a printed or online news article 37%

In a printed or online magazine article 17%

In a printed or online science/ academic article/ journal 26%

On a TV or radio news programme 45%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 13%

In a podcast 9%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 11%

On the Gov.uk website 27%

Other 1%

Don't know 11%

Not applicable - I would not like to see or hear about future 

developments within Genome Editing
19%

Cell Contents (Column Percentages)

North 

East

North 

West

Yorkshire 

and the 

Humber

East 

Midlands

West 

Midlands

East of 

England
London

South 

East

South 

West

England 

(NET)
Wales Scotland

Government Region

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

25% 22% 19% 26% 21% 20% 25% 21% 25% 22% 21% 26%

40% 34% 36% 29% 35% 32% 31% 34% 33% 33% 33% 28%

10% 17% 14% 16% 20% 17% 18% 18% 14% 17% 18% 14%

13% 15% 14% 19% 10% 12% 13% 17% 15% 14% 12% 18%

12% 13% 16% 10% 15% 18% 13% 10% 13% 13% 17% 14%

65% 56% 55% 55% 56% 52% 55% 55% 59% 56% 53% 54%

23% 31% 29% 35% 30% 30% 31% 35% 29% 31% 29% 32%

94 223 183 143 190 192 271 279 191 1766 102 180

92 218 179 145 193 191 276 280 194 1769 100 178

29% 40% 34% 43% 33% 40% 40% 43% 39% 39% 27% 31%

21% 18% 19% 16% 12% 16% 16% 17% 17% 17% 12% 17%

24% 25% 28% 22% 22% 28% 27% 31% 26% 26% 23% 28%

52% 50% 44% 43% 38% 47% 42% 47% 53% 46% 34% 40%

18% 14% 17% 12% 11% 12% 15% 13% 14% 14% 8% 11%

11% 8% 10% 7% 9% 6% 14% 10% 6% 9% 5% 11%

10% 13% 9% 9% 11% 13% 14% 11% 10% 11% 8% 12%

32% 30% 24% 25% 26% 25% 27% 30% 26% 27% 27% 21%

- 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1%

13% 13% 8% 14% 12% 10% 12% 9% 9% 11% 12% 15%

14% 17% 23% 19% 21% 20% 16% 17% 18% 18% 30% 19%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q6_6. To make farm animals more resistant to diseases

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 23%

Slightly acceptable 33%

Slightly unacceptable 16%

Very unacceptable 14%

Don't know 14%

Net: Acceptable 56%

Net: Unacceptable 31%

KDG_Q7. Through which, if any, of the following ways would 

you like to see or hear about future developments within 

Genome Editing? (Please select all that apply. If any of your 

answers don't appear in the list below, please type them in the 

"Other" box. Alternatively, if you would not like to see or hear 

about future Genome Editing developments, please select the 

"Not applicable" option)

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

In a printed or online news article 37%

In a printed or online magazine article 17%

In a printed or online science/ academic article/ journal 26%

On a TV or radio news programme 45%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 13%

In a podcast 9%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 11%

On the Gov.uk website 27%

Other 1%

Don't know 11%

Not applicable - I would not like to see or hear about future 

developments within Genome Editing
19%

Cell Contents (Column Percentages)

Working full 

time

Working part 

time

ALL 

WORKERS 

(NET)

Full time 

student
Retired Unemployed

Not working/ 

Other

Married/ Civil 

Partnership

Living as 

married

Separated/ 

Divorced
Widowed Never Married

Working Status Marital Status

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

22% 17% 21% 27% 27% 27% 18% 23% 23% 21% 17% 24%

33% 35% 33% 40% 35% 30% 23% 35% 29% 34% 35% 32%

16% 19% 17% 12% 16% 13% 20% 18% 17% 11% 20% 15%

16% 14% 16% 6% 13% 9% 18% 14% 15% 22% 16% 12%

13% 14% 13% 16% 9% 20% 21% 11% 16% 12% 11% 17%

55% 53% 54% 66% 61% 57% 41% 57% 52% 55% 53% 56%

32% 33% 32% 18% 29% 22% 38% 32% 32% 33% 36% 27%

887 296 1183 85 505 94 181 908 268 192 84 584

889 300 1189 98 481 101 179 892 267 188 79 609

34% 39% 36% 29% 44% 35% 36% 40% 34% 37% 42% 36%

15% 21% 16% 15% 18% 16% 16% 18% 15% 17% 19% 15%

26% 28% 27% 29% 25% 32% 26% 29% 24% 27% 13% 25%

39% 48% 41% 35% 57% 43% 41% 49% 43% 41% 48% 40%

15% 17% 15% 16% 7% 15% 13% 11% 14% 10% 6% 18%

11% 8% 10% 12% 4% 18% 8% 7% 12% 7% 7% 12%

12% 11% 12% 18% 8% 17% 10% 10% 12% 10% 9% 13%

25% 28% 25% 16% 31% 28% 28% 30% 28% 26% 25% 22%

1% 0% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 1%

13% 8% 12% 23% 6% 12% 13% 9% 14% 8% 4% 15%

19% 18% 19% 19% 17% 22% 22% 17% 19% 23% 24% 19%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q6_6. To make farm animals more resistant to diseases

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 23%

Slightly acceptable 33%

Slightly unacceptable 16%

Very unacceptable 14%

Don't know 14%

Net: Acceptable 56%

Net: Unacceptable 31%

KDG_Q7. Through which, if any, of the following ways would 

you like to see or hear about future developments within 

Genome Editing? (Please select all that apply. If any of your 

answers don't appear in the list below, please type them in the 

"Other" box. Alternatively, if you would not like to see or hear 

about future Genome Editing developments, please select the 

"Not applicable" option)

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

In a printed or online news article 37%

In a printed or online magazine article 17%

In a printed or online science/ academic article/ journal 26%

On a TV or radio news programme 45%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 13%

In a podcast 9%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 11%

On the Gov.uk website 27%

Other 1%

Don't know 11%

Not applicable - I would not like to see or hear about future 

developments within Genome Editing
19%

Cell Contents (Column Percentages)

0 1 2 3+

ALL WITH 

CHILDREN IN 

HOUSEHOLD 

(NET)

Refused

Parent/ 

guardian 

(any age)

Not parent/ 

guardian

4 years and 

under

5 to 11 

years

12 to 16 

years
17 to 18 years

18 years and 

under

Over 18 

years

Children in Household Parent/ Guardian

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

23% 25% 20% 19% 22% 13% 23% 22% 18% 24% 21% 26% 22% 24%

34% 30% 35% 35% 33% 14% 34% 32% 36% 30% 34% 31% 32% 35%

15% 18% 22% 26% 21% 9% 17% 16% 24% 17% 20% 21% 20% 15%

15% 14% 13% 9% 13% 12% 14% 14% 13% 14% 12% 9% 13% 15%

13% 13% 10% 10% 11% 51% 12% 16% 11% 15% 12% 14% 13% 11%

57% 54% 55% 54% 55% 27% 57% 54% 53% 54% 55% 56% 54% 58%

30% 33% 35% 35% 34% 21% 31% 30% 36% 31% 32% 30% 33% 30%

1464 237 211 77 525 59 1142 906 165 261 185 63 499 709

1457 237 212 81 530 61 1121 927 162 257 182 63 493 694

41% 29% 34% 18% 29% 26% 39% 35% 33% 33% 30% 24% 32% 43%

18% 13% 15% 8% 13% 12% 17% 16% 13% 14% 16% 13% 14% 19%

28% 27% 23% 22% 25% 16% 25% 28% 26% 24% 25% 24% 25% 25%

47% 41% 41% 30% 40% 26% 48% 41% 37% 40% 45% 54% 42% 52%

12% 19% 13% 17% 16% 7% 12% 15% 16% 16% 17% 13% 15% 9%

9% 6% 12% 16% 10% 9% 7% 12% 13% 8% 6% 6% 9% 5%

11% 13% 12% 19% 14% 3% 11% 12% 14% 12% 12% 16% 14% 9%

27% 25% 27% 30% 27% 14% 30% 22% 28% 28% 30% 38% 29% 31%

1% 1% - - 1% - 1% 1% - 1% 1% - 1% 1%

10% 13% 10% 8% 11% 42% 9% 14% 9% 9% 12% 13% 10% 8%

18% 19% 23% 17% 20% 22% 19% 19% 22% 19% 18% 8% 19% 19%

www.yougov.co.uk



Total

KDG_Q6_6. To make farm animals more resistant to diseases

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

Very acceptable 23%

Slightly acceptable 33%

Slightly unacceptable 16%

Very unacceptable 14%

Don't know 14%

Net: Acceptable 56%

Net: Unacceptable 31%

KDG_Q7. Through which, if any, of the following ways would 

you like to see or hear about future developments within 

Genome Editing? (Please select all that apply. If any of your 

answers don't appear in the list below, please type them in the 

"Other" box. Alternatively, if you would not like to see or hear 

about future Genome Editing developments, please select the 

"Not applicable" option)

Unweighted base 2048

Base: All GB adults 2048

In a printed or online news article 37%

In a printed or online magazine article 17%

In a printed or online science/ academic article/ journal 26%

On a TV or radio news programme 45%

On social media (e.g. Facebook, Twitter etc.) 13%

In a podcast 9%

In conversation with friends, family, colleagues etc. 11%

On the Gov.uk website 27%

Other 1%

Don't know 11%

Not applicable - I would not like to see or hear about future 

developments within Genome Editing
19%

Cell Contents (Column Percentages)

Facebook Twitter LinkedIn Pinterest Instagram Snapchat
Facebook 

Messenger
WhatsApp Skype

Social Media/ Messaging service (within the last month)

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

23% 26% 25% 20% 23% 25% 22% 24% 21%

36% 33% 36% 33% 35% 38% 35% 34% 32%

17% 16% 16% 17% 18% 17% 16% 17% 20%

14% 14% 15% 14% 12% 6% 15% 14% 16%

11% 11% 9% 15% 13% 14% 12% 12% 11%

59% 59% 61% 54% 58% 63% 57% 58% 52%

31% 30% 30% 31% 29% 23% 31% 30% 37%

1423 693 357 236 788 250 1214 1475 150

1419 697 353 236 800 270 1213 1473 148

38% 41% 43% 43% 36% 31% 36% 38% 37%

18% 18% 19% 20% 16% 14% 16% 17% 19%

27% 30% 34% 30% 29% 28% 27% 27% 25%

47% 46% 48% 43% 43% 40% 45% 45% 43%

16% 18% 17% 21% 20% 26% 17% 15% 14%

10% 11% 10% 12% 13% 14% 10% 11% 11%

12% 12% 14% 16% 14% 17% 12% 13% 13%

29% 27% 26% 29% 29% 26% 30% 28% 30%

1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2%

11% 12% 12% 12% 12% 11% 11% 11% 11%

18% 15% 15% 17% 16% 21% 19% 18% 16%

www.yougov.co.uk


